ORDINANCE NUMBER 98-05

TOWN OF BLOOMING GROVE Dane County, Wisconsin

AN ORDINANCE PROVIDING FOR THE APPOINTMENT OF THE OFFICE OF TOWN CLERK/TREASURER

WHEREAS, pursuant to sec. 60.305(1), Stats., at a special Town meeting held on August 11, 1998, the offices of Town Clerk and Town Treasurer were combined into the office of Town Clerk/Treasurer; and

WHEREAS, the Town Board intends to make the Town Clerk/Treasurer an appointed office.

NOW, THEREFORE, the Town Board of the Town of Blooming Grove, Dane County, Wisconsin, does hereby ordain as follows:

1. Appointment of Town Clerk/Treasurer.

The Town Clerk/Treasurer shall be appointed by a majority of the members-elect of the Town Board, in accordance with the procedures set forth in sec. 60.30(1e), Stats.

2. Effective Date.

This Ordinance shall take effect upon the expiration of the current terms of clerk and treasurer, provided the Ordinance is approved in a referendum called by the Town Board for that purpose at the general election on November 3, 1998.

The above and foregoing Ordinance was duly adopted by the Town Board of the Town of Blooming Grove at a regular meeting held on the 8th day of September, 1998 by a vote of 2 in favor, 0 opposed, and 0 not voting.

TOWN OF BLOOMING GROVE		ATTEST:	
Ву			
Tom N. Anderson, Chairman		Verlene Hendrix, Clerk	
Approved: Posted: Published:	September 8, 1998		